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Frage 40 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Kapitalwert treffen zu?

Der Kapitalwert ist die Summe der abgezinsten zukinfiigen Gewinne abziglich der Investiionssumme.

Der Kapitalwert einer Investition nimmi mit steigendem Kalkulationszinssatz zu.

‘Sofern der Kapitalwert positivist, st die Investition zu empfenlen

[ Der Kapitalwertist die Summe der Barwerte der zukiinftigen Gewinne abziglich der Invesfitionssumme.

[ Der Kapitalwert hangt von den Altemativkosten des Kapitals ab.

< auriick | [@ 40, Weiche der folgenden Aussagen zum Kapitalwerttreffen zu?

vor

Auswahlbox Legende
@ Nis Erace wande noch nicht hearhaitet




[image: image2.png]Frage 1 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

=i | [ Eine Doppelwahrungsanieine istvom Wechselkursrisiko unabhangig.

Beim Zero-Bond gibt es wahrend der Laufzeit keine Zinszahlungen

[ Bei einem Zero-Bond nimmt der Zinssatz jahrlich zu.

Be einer Floating-Rate-Note wir der Zinssatz an einen Referenzzinssatz angeglichen.

[ Beim Zero-Bond wird ein jahrlicher Zinssatz festgelegt, der am Jahresende ausgeschittet wird.

) S | | |y )

zurick | [ 1. Welche derfolgenden Aussagen sind richig? | [ > vor

Auswahlbox Legende.



[image: image3.png]Frage 2 von 40: Vorzugsaktien raumen dem Vorzugsaktionar

haufig Dividendenvorziige ein.

[ ausschlieflich Nachteile bei der Haftung ein.

[ gelegentiich auch Stimmrechtsvorziige oder Liquidationsvorziige ein.

I | [ vorrechte bei der Tilgung ein.

[ ausschlieBlich Vorrechte ein, Nachteile hat er nichtin Kauf zu nehmen.

< aurick | [® 2 Vorugsakten raumen dem Voraugsaitionar <] [ 9 vor




[image: image4.png]Frage 3 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Der Zahlungsmitteloestand eines Untemehmens sezt sich zusammen aus den
Kassenbestanden und dem jederzeitverfuigbaren Bankguthaben

Das Geldvermogen besteht aus dem Zahlungsmittsibestand zuziiglich der offenen
orderungen und abziiglich er Verbindiichkeiten

[ Einzahlungen sind finanzwirtschaftiche Stromgro@en, Auszahlungen dagegen sind

] Sowoh Eigen- als auch Fremdkapital sind finanzwirtschaftiiche Stromaréfen.

‘Stromen andert sich die Bilanzsumme.

finanzwirtschaftiche Bestandsgrofen.

Bei geldbindenden und geldireisetzenden Zahlungsstromen bleiot die Bilanzsumme gleich, bei geldentzishenden und geldzufiinrenden

< aurick | [# 3 Welche der folgenden Aussagen sind richtig?




[image: image5.png]Frage 4 von 40: Unter Kapital eines Unternehmens im bilanziellen Sinne verstent man die

[ Fahigkeit, mit Hilfe der eingesetzten Produktionsfaktoren kiinftig Gewinn zu erwirtschaften.

[ Kaufiraft der Gegenstande des Anlagevermogens.

[ Fahigkeit, mit Hilfe der eingesetzten Produktionsfaktoren kinftig Ertrage zu erwirtschaften.

ifferenz aus Vermogen und Schulden eines Untemehmens

[0 summe aller zeitich aufgeschobenen Anspriiche gegen die Untemnehmung, begrenzt durch die Hohe des Vermagens.

< aurick | [® 4 Unter Kapital eines Untemehmens im bilanziellen Sinne verstent man e -

> vor




[image: image6.png]Frage 5 von 40: Bei einer Bilanztransaktion im Sinne eines/einer

sgeme | [] Akivtausches steigt die Bilanzsumme.

[ Passivtausches nimmt die Bilanzsumme zu.

[] Bilanzverkiirzung wachst die Bilanzsumme auf der Aktiv- und Passivseite um den gleichen Betrag.

Bilanzverlangerung wachst die Bilanzsumme auf der AKtv- und Passivseite um den gleichen Betrag.

Passivausches bleibt die Bilanzsumme unverandert

< aurick | [# 5 Bei einer Bilanztransaidion im Sinne eines/einer <] [ 9 vor

Auswahlbox Legende



[image: image7.png]Frage 6 von 40: Zur Fremdfinanzierung zahit man

i

Die Aufnahme eines Bankkredites.

[] Die Finanzierung aus stilen Riicklagen und Gewinnen

(] Die Vergabe eines Mitarbeiterdariehens.

Die Finanzierung durch Obligationen und Schuldscheindarlehen

Die Aufniahme von Kontokorrent-und Lieferantenkrediten.

B L) e

< aick | [# 6 zurFremamanaerung zahit man | [ > vor

Auswahlbox Legende



[image: image8.png]Frage 7 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Akzeptkredit sind richtig?

i

[] Beim Akzeptiredit handelt es sich nicht um ein Kreditieingeschaft

(] wahrend der Laufzeit st keine Kiindigung des Akzeptkredits moglich.

[ Der Bankkunde kann das Akzept zu Finanzierungszwecken weiterverwenden.

Die Kosten des Alzeptiredits mit anschlieRender Diskontierung sind normalerweise hoher als beim Kontokorrentiredit

[ Die Kapitalbeschaffung beim Akzeptkredit dauertin der Regel sehr lange.

B L) e

< ariick | [ 7. welche der folgenden Aussagen zum Akzeptkredit sind richtig? ~| [ »wr

Auswahibox Legende
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Frage 8 von 40: Fir die rechtiiche Einordnung von Riicklagen und Riickstellungen gilt:

[ Rackstellungen sind stets Eigenkapital.

uicklagen sind stets Eigenkapital.

[ Racklagen sind stets Fremdkapital.

iickstellungen konnen zu Verbindiichkeiten werden

[ Rickstellungen fiihren kiinftig stets zu Auszahlungen.

< auriick

# 8 Fur die rechiche Einordnung von Rucklagen und Riickstellungen gitt

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image10.png]Frage 9 von 40: Zur kurziristigen Fremdfinanzierung gehort

[ das Schuldscheindariehen.

[ die Industrieobligation.

der Lieferantenkredit.

[ die Kundenzahlung.

[ die Wandelschuldverschreibung.

< anick | [ 9. zururristigen Fremdfinanzierung genort

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image11.png]Frage 10 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

ine Wandelschuldverschreibung kann nur in ein Umtauschrecht, nie dagegen ein Bezugsrecht bewirken.

[ Eine Optionsanieine heifit auch Convertible Bond.

[ Eine Wandelschuldverschreibung gibt dem Glaubiger entweder das Recht an einem Umtauschrecht in oder einem Bezugsrecht fr Aktien.

[ Ein Optionsschein kennzeichnet sich dadurch, dass erin der Regel teurer gekauftwird, als der sigentiiche Aktienkurs.

[ Optionsscheine (Derivate) sind in der Regel eine sichere Anlage und deshalb besonders fur Privatpersonen mit Keinem Kapitalstock zu
empfehlen.

% [ Eine Optionsaneine gewahrt dem Glaubiger entweder ein Forderungsrecht oder ein Aktienbezugsrecht.

< aurick | [© 10 Weiche gerfolgenden Aussagen sina richig? | [ > vor

[P —




[image: image12.png]Frage 11 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Die Kosten des Kontokorrentiredits setzen sich aus den Komponenten Sollzinssatz, Kreditprovision, Uberziehungsprovision,
Kontofihrungsgebiihren und Barauslagen zusammen

(3 Ein Kontokorentiredithat eine Laufzei bis zu einem Janr und kann keinen langfristigen Gharaler haben, 4. eine Prolongation istnicht
mogich

[ Ein Kontokorrentiredit hat eine relativ lange Kiindigungsfrist

[ Ein Kontokorrentkredit istin der Regel eine giinstige (billige) Finanzierungsmoglichkeit

[ Bei einem Kontokorrentkredit wird eine feste monatiche oder jahrliche Tilgungssumme festgelegt.

< aurick | [# 11 Weiche derfolgenden Aussagen sind richtig? | [ > vor




[image: image13.png]Frage 12 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Lombardkredit sind richtig?

Bei einem Effektenlombard verpfandet die Bank Aklien, festverzinsliche Wertpapiere und Investmentfondsanteile der Kunden als Sicherheit
fur eine Kreditgewahrung.

[ Bei einem Lombardkredit st eine Prolongation nicht méglich.

[ Ein Effektenlombard ist ein unechter Lombardkredit.

[ Ein Lombardkredit dient immer der Besicherung von Grundstiickskaufen.

Bei einem Lombardkreditistfr das Kredifinstitut e Kredisicherheit durch die Verpfandung beweglicher Sachen und Rechten
gewahrieistet

e | | —

< zurick_| [@ 12 weiche der folgenden Aussagen zum Lombardiedt sind rchtig? <] [ 9 vor

Auswahlbox Legende
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Frage 13 von 40: Beim Lombardkredit

] Wird meistens der Familienschmuck und das Tafelsilber beliehen.

] Kommt es auf die Wertbestandigkeit und die schnelle Umsetzbarkeit des Sicherungsguts in Geld an.

[] Werden nur festverzinsliche Wertpapiere beliehen

Werden unter anderem Wertpapiere und Edelmetalle beliehen.

] Werden unter anderem Immobilien beliehen.

13. Beim Lombardiredit

> vor

arewahihoy | enande




[image: image15.png]Frage 14 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

[ Bei einem Annuitatendarlehen wird jahriich der gleiche Betrag des Kredites geilgt

[ Bei einem Abzahlungsdariehen steigen die Tilgungsanteile jedes Jahr.

[ Ein Zinsdarlehen wird am Ende der Laufzeit auf einmal gefilgt, wahrend der Laufzeit fallen nur  Zinszahlungen an.

[ Bei einem Annuitatendarlehen sinken die Tilgungsanteile der jhrlichen Rate.

Bei sinem Abzahlungsdariehen variieren nur die Zinsanteil in der janrlichen Rate, der Tilgungsbetrag pro Jahr bleist tier die gesamte
Lautzeit gleich.

< zurick_| [@ 14 weiche der folgenden Aussagen sind richtig? <] [ 9 vor




[image: image16.png]o

e ————

Frage 15 von 40: Ein Kontokorrentkredit

[ findetin der Praxis nur noch selten Anwendung.

tformal zwar kurziistig, kann aber faktisch kurz- oder langfistig sein

[Jist faktisch stets langfrstig.

[Jistfaktisch stets kurzfristig.

< aiick | [# 15 Eim Kontokomentireait

> vor

Auswahlbox | eaende
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Frage 16 von 40: Riickstellungen konnen...

[ Teil der Innenfinanzierung sein.

[Jtangistig jederzeit in die Ricklage eingestellt werden.

2=, mittel- oder langristiger Natur sein

[ steuerlich und handelsrechtiich unterschiedlich behandelt werden.

figeteilt werden in Pflichtriickstellungen und solche mit Ansatzwahirecht

< aurick | [® 16 Ruckstellungen konnen

> vor

Auswahibox Legende




[image: image18.png]Frage 17 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

[ Eine Sicherungsiibereignung muss immer in schiifticher Form abgegeben und notariell beurkundet werden.

[ Organschafts- und Patronatserklarung sind Personalsicherheiten.

{3 Ein einfacher Eigentumsvorbenalt besagt, dass das zu verkaufenden Objekt solange Eigentum des Verkauers bleiot, b der Kaufer ALLE
Verbindlichkeiten, die er gegeniber dem Verkaufer hat (auch aus alten Geschaften), bezahithat.

[ Eine Verpfichtungserklarung kann entweder eine Beherrschungsverirag oder ein Gewinnabfiinrungsverirag sein.

Bei siner Sicherungsiibersignung geht sowohl Eigentum als auch Besitz an den Glaubiger tber

< zurick | [@ 17, weiche der folgenden Aussagen sind richtig? <] [ 9 vor
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Frage 18 von 40: Die Kreditsicherung erfolgt im Regelfall

[ durch Bankbiirgschaft bei der Kundenzahlung.

[ durch Forderungsabtretung beim Lieferantenkredit

durch Verpfandung beweglicher Sachen beim Bankiedit

durch Eigentumsvorbehalt beim Lieferantenkredit

durch Sicherungstibereignung beim Leasing.

< arick | [@ 18 Die kredtsicherung erfolgtim Regefall

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image20.png]Frage 19 von 40: Beim Kapitalbudget...

muss im Fall nichtvollstandig teilbarer Investiions- und Finanzierungsmoglichieiten eine zusatzliche Grenzgewinnrechnung zwecks

Bestimmung des prakiischen Optimums durchgefinrt werden

(] eroiot sich im Schnitpuniktvon Kapitalange bots- und Kapitalnachiragekurve das theoretisch optimale Investitons- und

Finanzierungsvolumen

ergibt sich im Schnitipunid von Kosten- und Ertragskurve das theoretisch optimale Investitions- und Finanzierungsvolumen.

- handeltes sich um die Gegeniberstellung von nvestions- und Finanzerungsmaglichkeiten, die beide nach sinkenden Eflekizinssatzen

geordnetsing.

iandelt es sich um die Summe aus Aufwendungen und Ertrage einer Periode.

19. Beim Kapitaloudget.

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image21.png]i

B L) e

Frage 19 von 40: Beim Kapitalbudget...

muss im Fall nichtvollstandig teilbarer Investiions- und Finanzierungsmoglichieiten eine zusatzliche Grenzgewinnrechnung zwecks
Bestimmung des prakiischen Optimums durchgefinrt werden

(] eroiot sich im Schnitpuniktvon Kapitalange bots- und Kapitalnachiragekurve das theoretisch optimale Investitons- und
Finanzierungsvolumen.

ergibt sich im Schnitipunid von Kosten- und Ertragskurve das theoretisch optimale Investitions- und Finanzierungsvolumen.

- handeltes sich um die Gegeniberstellung von nvestions- und Finanzerungsmaglichkeiten, die beide nach sinkenden Eflekizinssatzen
geordnetsing.

iandelt es sich um die Summe aus Aufwendungen und Ertrage einer Periode.

< auruck | [© 19.Beim Kapitaioudget =W

Auswahlbox Legende
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Frage 21 von 40: Eine AG kann eigene Aktien erwerben:

[ fur den Fall, dass sich Spekulationsgewinne ergeben.

[ zur Abfindung von Minderheitsaktionaren.

2ur Abwer eines schweren Schadens.

[ zum Zwecke der Weitergabe an die Arbeitnehmer der Gesellschaft (Belegschaftsaktien).

[J um bei drohender Insolvenz den Aktionaren ihre Anteile zuriick zu bezahlen.

© 21 Eine AG kann eigene Aktien erwerben

> vor




[image: image23.png]Frage 22 von 40: Gratisaktien...

[ reduzieren den Nennwert der Altaktien.

] machen die ausgebende Gesellschaft reicher.

fuhren zu Stimmrechtsnachteilen der Atakionare.

[ bringen zusatzlich Eigenkapital in die AG.

[] machen die Aktionére, die sie empfangen, reicher.

< aick | [® 22 Gratisaitien

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image24.png]Frage 23 von 40: Der Kalkulationszinssatz in einer Investition ist definiert als:

[J Der momentan geltende Marktzins.

[ Die Verzinsung, die das durchzufiihrende Objekt abwirft.

‘Subjekive Mindestverzinsungsanforderung des Investors an sein Investitionsobjekt.

[ Basiszinssatz gemaf Diskontsatz-Uberleitungs-Gesetz plus vier Prozent.

(] Die Rendite einer Investition.

< aurick | [# 23 DerKalkulationsznssatz in einer Invesiiton it definiert als <] [ 9 vor

Auswahlbox Legende
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Frage 24 von 40: Der durchschnittiiche jahriiche Uberschuss DJU einer vorteilnaften Investition steigt unter sonst gleichen Umstanden

(ceteris paribus):

[ wit steigenden Kosten.

[ Mit steigender Anschafiungsauszahlung A.

[ Mit steigenden Betriebs- und Instandhaltungsauszahlungen a.

it steigendem Restwert R

[ Wit sinkendem Restwert R

# 24 Der durchschnittiche jahrliche Uberschuss DJU einer vortsilhaften Investition steigt unter sonst g.

> vor

Auswahlbox Legende




[image: image26.png]Frage 25 von 40: Der interne Zinssatz einer I

[ liegt unter dem Kalkulationszinssatz, falls die Investition einen positiven Kapitalwert hat.

[ liegt aber dem Kalkulationszinssatz. falls die Investition einen positiven Kapitalwert hat.

ist glsich Nul, falls der Kapitalwert der Invesfition Nullist

[ ist meistens identisch mit dem Marktzins.

[ sagtfir sich allein noch nichts iiber inre Vorteilhaftigkeit aus.

< aurick | [® 25 Derinteme zinssat einer Investiion

> vor
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[image: image27.png]Frage 26 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Barwert treffen zu?

] Der Barwertist unabhangig von der Laufzeit (Anzahl Perioden).

‘Der Barwert nimmt mit steigender Laufzsit (Anzahi Perioden) ab.

Der Barwert stellt en heutigen Wert einer zukinftigen Zahlung dar

] Der Barwert stellt den zukiinfligen Wert einer heutigen Zahlung dar.

] Der Barwert nimmt mit steigender Verzinsung zu.

< auriick

@ 26 Welche der folgenden Aussagen zum Barwert reffen zu?

> vor

Auswahlbox | eaende




[image: image28.png]Frage 27 von 40: Eine sachiich korrekte Investitionsrechnung sollte stets auf der Grundiage von

[ Leistungen und Kosten durchgefiihrt werden

[] Gewinnen und Verlusten durchgefiinrt werden.

Einnahmen und Ausgaben durchgefiinrt werden

Einzahlungen und Auszahlungen durchgefiinrt werden

Ertragen und Aufiendungen durchgefiinrt werden

© 27 Eine sachlich korrekte Investitionsrechnung sollte stets auf der Grundlage von

> vor




[image: image29.png]Frage 28 von 40:Im Rahmen der Annuitatenmethode...

[CJ erhatt man den Barwert abziiglich der Kosten der Investition.

[ ermittelt man die durchschnittichen jahrlichen Kosten und Leistungen und/oder den durchschnittichen jahriichen Cash Flow.

[] ermitteit man die durchschnittichen jahrlichen Ein- und Auszahlungen undioder den durchschnittichen jahriichen Uberschuss DJU.

ergibt sich der durchschnittiche jahriiche Uberschuss DJO durch Muliplikation des Kapitalwertes mit dem Kehrwert des
Diskontierungssummentaklors.

[ erhalt man den Kapitalwert Co durch Multiplikation des durchschnittichen jahriichen Uberschusses mit dem Kapitalwiedergewinnungsfakior.

< aurick | [© 28 1m Rahmen der Annutatenmetnode. <] [ 9 vor

Auswahlbox Legende.



[image: image30.png]Frage 29 von 40: Welche der folgenden Eigenschaften treffen auf Unternehmensanleihen zu?

[ Kann zusétich eine Wandeloption enthalten.

[ Dariehen, das bei einem Kreditinsfitut aufgenommen wird.

Darlehen, das am Kapitaimarid aufgenommen wird.

Kann auch ohne regelmagige Zins-(Kupon-jzahiungen ausgegeben werden

[ immer festverzinst.

© 20 Welche derfolgenden Eigenschaften treffen auf Untemehmensanieinen zu?

> vor




[image: image31.png]Frage 30 von 40: Der Kapitalwert einer Investition ist negativ, wenn

[ die Anschaflungsauszahlung Kieiner ist als der Barwert der Invesfition;

[ der Marktzins extrem niedrig ist;

[ die Anschaffungsauszahiung A groRer ist als die Summe der nachfolgenden undiskontierten Nettoeinzahlungen (e - a) zuziiglich Restwert;

/e Summe aller abgezinsten Einzahlungen E kleiner ist als die Summe aller abgezinsten Auszahlungen A;

[ die interne Verzinsung r iber dem Kalkulationszinssatz i liegt,

« zurick | |©  30.DerKapitalwert einer Investition ist negativ, wenn - > vor

Auswahlbox Legende
@ Nis Erace wande noch nicht hearhaitet



[image: image32.png]Frage 31 von 40: Sie konnen fir 100.000 EUR eine Investition durchfihren, die im ersten Jahr ein Riickzahiung von 40.000 EUR, im
‘2weiten Jahr eine Riickzahlung von 50.000 EUR und im dritten Jahr eine Ruckzahlung von 30.000 EUR hat. Bei dem geforderten

Kalkulationszins von 10 % hat diese Investition einen positiven Kapitalwert. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?

] Wenn der Kalkulationszins auf 8% sinkt, sinkt damit auch die Rendite der Investition.

] wenn sich die Investitionssumme um 20% verringert, steigt damit der Kapitalwert um 20%.

Die Investiion hat eine Rendite von mehr als 10%.

(] wenn sich die Riickzahlung im dritten Jahr verdoppelt, steigt damit der Kapitalwert auf das Doppete.

] Wenn der Kalkulationszins auf 8% sinkt, sinkt damit auch der Kapitalwert der Investition.

< zurick | [# 31.Sie konnen fir 100.000 EUR eine Investition durchfinren, die im ersten Jahr ein Rckzahiung von... v

> vor

Auswahlbox Legende
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Frage 32 von 40: Der Kapitalwert einer Investition mit positiven jahriichen Nettoeinzahlungen

[ kann niemals positiv werden;

[ und begrenzter Nutzungsdauer strebt gegen unendlich, wenn der Kalkulationszinssatz  gegen Null strebt;

[ nimmt mit steigenden Anschaffungsauszahlungen zu;

[ kann niemals negativ werden;

ind unbegrenzter Nuzungsdauer strebt gegen unendiich, wenn der Kalkulationszinssatz  gegen Null strebt.

# 32 DerKapitalwert einer Investition mit positiven jahriichen Nettoeinzahlungen

> vor

AR | e




[image: image34.png]Frage 33 von 40: Eine Standardanleine eines Unternehmens, die eine Nominalverzinsung von 6,5% und eine Restiaufzeit von 8 Jahren hat,
notiert derzeit mit 84 2, also unter pari. Sie bistet eine Endfalligkeitsrendite von 9,44%.
% | Wie hoch sind die Marktzinsen fur die gleiche Laufzeit, gleichen Kupon und gleiche Bonitat im Vergleich zur Rendite dieser Aneihe?

[ sie sind in etwa gleich hoch

[ Sie sind viel niedriger.

[ sie sind viel hoher.

‘Aus den gegebenen Informationen kann der Markizins nicht abgeschatzt werden.

[ sie sind etwas hoher.

[ Sie sind etwas niedriger.

< aurick | [© 23, Eine Standardanieine eines Untemehmens, die eine Nominalverzinsung von 6,5% und eine Rest. | v| [ % vor

Auswahlbox Legende
'© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet



[image: image35.png]Frage 34 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Barwert einer Rente treffen zu?

[ Der Barwert hangt nur vom Zinssatz ab.

Der Barnwert nimmt bei steigendem Zinssatz ab.

Der Banwert hangt vom Zinssatz und der Laufzeit ab.

] Der Barwert wird bei Iangerer Laufzeit der Rente Kieiner.

] Der Barwert einer vorschiissigen Rente ist hher als der einer nachschiissigen.

< aurick | [® 34 Welche derfolgenden Aussagen zum Banwert einer Rente treffen zu?.

> vor

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
W e
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Frage 35 von 40: Eine Standardanleine eines Unternehmens, die eine Nominalverzinsung von 6,5% und eine Restiaufzeit von 8 Jahren hat,

notiert derzeit bei einem Kus von 84 Euro, also unter par. Sie bietet eine Endfalligkeitsrendite von 9,44%. Vor einem Monat sei die.
Endfalligkeitsrendite 8,2% gewesen.
Welche Aussagen konnen Sie zu dem Kurs dieser Anleine vor einem Monat machen:

Aus den gemachten Angaben kann er Kurs nicht abgeschazt werden

[ Der Kurs lag gleich hoch, also bei etwa 84 Euro.

[ Der Kurs lag unter 84 Euro.

[ Der Kurs lag iber 84 Euro.

[ DerKurs lag bei 100 Euro.

< aurick | [© 35 Eine Standardanieine eines Untemenmens, die eine Nominahverzinsung von 6,5% und eine Rest. |~

> vor




[image: image37.png]Frage 36 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Annuitatendariehen treffen zu?

2em% | [ Der Tilgungsanteil nimmt wahrend der Laufzeit ab.

'Der Zinsanteil nimmt wahrend der Laufzeit ab.

[ Im Vergleich zu einem Ratendarlehen mit denselben Konditionen werden betragsmafsig mehr Zinsen gezahit.

|| []Zins- und Tilgungsanteil nehmen ab.

[ Zins- und Tilgungsanteil bleiben gleich.

< auruck_| [© 36, Welche derfolgenden Aussagen zum Annuitatendariehen trefen zu7 <] [ > wr

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.




[image: image38.png]Frage 37 von 40: Die Aufgabe der Investitionsrechnung besteht darin,

Entscheidungshillen bei der betrieblichen Investitionsplanung zu geben

[ die Vermogenswerte des Unternehmens zu ermitteln

[ die Liquiditat des Unterehmens sicherzustellen

[ erstens die absolute Vorteilnafigkeit eines Objeides zu bestimmen, zweitens die relative Vorteilnafikeit zu ermitein,drtens den optimalen
Ersatzzeitpunid sowie die optimale Nutzungsdauer anzugeben

[ die Kosten des Untemehmens zu ermittein

< aurick | [© 37 Die Autgane der nvestitionsrechnung bestent darin, <] [ 9 vor

Auswahlbox Legende
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Frage 38 von 40: Die statische Amortisationszeit tist die Anzahl von Jahren...

[ nach der das Objekt wegen wirtschaflicher Uberalterung aus dem Betrieb scheidet.

[ nach der das Objekt wegen technischer Uberalterung aus dem Betrieb scheidet.

] die der optimalen Nutzungsdauer entspricht.

be der die Verrechnung aller Ein- und Auszahlungen des Objekles den Wert Null ergibt.

) beider die Anschafiungsauszahiung A des Objekles dem kumulierten Wert aller nach dem Zeitounkt Null anfallenden Neftoginzahiungen (e -

) einschlielich Restwert R entspricht.

< aurick | [© 38 Die staische Amortsationszeittist cie Anzahi von Jahren
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Frage 39 von 40: Welche der folgenden Aussagen zur Annuitatenmethode treffen u?

[ Die Annuitatenmethode ist ein statisches Investitionsrechenverfahren.

Um auf den annualisierten Kapitahwert zu kommen, wird der Kapitalwert mit dem Rentenbanwertfaktor muttipliziert

[ Die Annuitatenmethode kann genutzt werden, um Investitionsprojekte mit unterschiediichen Laufzeiten zu vergleichen.

Um auf den annualisierten Kapitaiwert u kommen, wird der Kapitalwert durch die Laufzeit des Projektes geteilt

] Die Annuitatenmethode berunt auf der Renditemethode (intemer Zinsfus).

< aurick | [© 39 Weiche gerfolgenden Aussagen zur Annutatenmetnode treffen zu? -
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